
 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº ________DE 2008. 

(Do Senhor Marcelo Serafim) 
 
 
 
 

 
Solicita informações ao Senhor Ministro 
do Desenvolvimento, Indústria e 
Comércio Exterior, no âmbito da 
SUFRAMA, sobre Convênio realizado 
entre o Governo do Estado do 
Amazonas e a SUFRAMA, destinado à 
urbanização do bairro Nova Vitória.  
 

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e 

no art. 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência 

seja encaminhado pedido de informações ao Senhor do 

Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior nos seguintes termos: 

 

1- Qual  o valor do convênio realizado entre o Governo 

do Estado do Amazonas e a SUFRAMA, inicialmente 

destinado à construção de um conjunto habitacional 

visando o recebimento dos ocupantes do bairro Nova 

Vitória, e posteriormente, ante a não construção do referido 

conjunto habitacional, destinado à urbanização do bairro? 

2- Quando o convênio foi assinado?  

3- Quando o dinheiro foi repassado para que o governo 

fizesse as obras?  

4- Qual a porcentagem das obras já  realizadas?  



5- Quais os valores que as medições autorizaram para 

pagamento até o presente momento?  

6- Qual a duração do convênio? 

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

A SUFRAMA e o Governo do Estado do Amazonas realizou 

um convênio destinado à construção de um conjunto habitacional para 

alocar os habitantes do bairro Nova Vitória que se encontrava em área 

pertencente à SUFRAMA, na cidade de Manaus. 

Diante da não construção do referido bairro e visando a 

regularização de tal situação, o Governo Federal, através de Medida 

Provisória, doou o terreno para o Governo do Estado do Amazonas e a  

verba, então, deveria ser utilizada na urbanização do bairro Nova 

Vitória.  

Considerando que até hoje nenhuma obra foi realizada no 

bairro Nova Vitória e entendendo que a urbanização já deveria ter sido 

realizada, é que solicitamos as informações com a maior brevidade 

possível. 

 

 

Sala das Sessões,  em            de                   de 2008. 

 

 

 

Deputado Marcelo Serafim 

PSB/AM 

 


